



周末气温又要“奔三”了

周日夜间或迎来雷阵雨

本报枣庄5月26日讯 (记者 孟君)26日中午开始,随着云层的加厚,气温停下了上升的脚步。从27日开始,枣庄的气温每天都会小幅抬升,到周六、周日,最高气温又将升至30℃以上。

26日中午,厚厚的云层出现在了枣庄市中区的上空,阳光在其遮挡下也显得有些“势弱”,对气温的攀升也起到了抑制的作用。根据监测,今天白天,市区的最高气温在26℃左右,较昨天有略微上升,最低气温则在16℃左

右。下午开始,天空又逐渐放晴,阳光再次回归,不过气温浮动不大。总体上,26日枣庄的天气还是比较舒适的。

27日白天,多云天气仍会继续,在云层的遮掩和微风吹拂下,最高气温大概在28℃左右。

从27日开始,枣庄的气温每天都会小幅抬升,一直到周末,多云天气将会是主旋律。

28日白天,天空依然以多云为主,南风风力加大,最高气温将上升到30℃。而到了周日,最高气温将上升至31℃。

周日夜间,受冷暖空气的共同影响,枣庄可能迎来雷阵雨天气,不过降雨量不大,由于冷空气势力不强,对气温的影响不大。但受降雨影响,枣庄的空气湿度将变大,容易引发感冒,体质较弱的市民要注意防护。

中草药 一天一个价

大面积减产是主因

本报枣庄5月26日讯 (见习记者 马明)随着天气的逐渐转热,不少市民选择服用中药解暑去火。最近很多市民反映,中草药价格又涨了,同样的方子,现在一服药的价格贵了不少。

家住文化一村的徐女士经常到药房购买金银花、菊花等一些去火中草药。“我家常年必备这些中草药,可是最近价格却天天涨,如果再这样涨下去,就考虑选择西药了。”徐女士说道。

5月26日,记者在枣庄市中区文化路某药房的中药专柜了解到,“五一”过后,枣庄市的中药价格几乎一天一变,部分药材上涨四五倍之多。

中草药价格不断上涨,也影响了药店的生意。解放路一家药店的营业员告诉记者,中药价格不断上涨,来抓药的市民不断减少。“中草药进价现在很高,几乎一天一个价,我们都不敢进太多货。”营业员告诉记者。

随后,记者咨询了枣庄市物价局的有关工作人员,物价局工作人员表示,由于枣庄市中草药产量较小,大部分购置于其原产地,这给物价的监测带来难度,但是物价部门会加大监测力度,及时汇报价格信息,同时严厉打击非法囤积、哄抬物价等违法行为。

为何中草药的价格上涨幅度如此之大,从事药材批发生意多年的王先生告诉记者,由于中药材本身的特殊性,气候对其生长的影响很大。今年春天,甘肃、河南、山东、安徽等地出现不同程度的干旱,造成了中草药的大面积减产,这是目前中草药价格上涨的主要原因。而运输成本的增加、人工成本的提高,也对价格的上涨起着“推波助澜”的作用。



清除“牛皮癣”

5月26日下午,在枣庄市市中区吉品街附近,安利志愿者团队正在清理小广告,为美化城市环境贡献自己的一份力量。图为志愿者在清理路灯杆上的小广告。

见习记者 袁沛民 摄

枣庄将开通 12301

旅游服务热线

本报枣庄5月26日讯 (见习记者 白雪岩)26日,记者从全省召开的旅游行风建设电视动员会上获悉,今年枣庄将开通12301旅游服务热线,游客只要拨打12301热线电话,就可通过联动机制解决相关涉旅问题。

据省旅游局局长于冲介绍,我省是全国首批12301旅游服务热线试点省份,2008年8月1日正式开通服务。目前,省级热线中心设立了10个坐席,除了青岛市外,其他城市目

前都还没有设立。今年下半年,济南、泰安、枣庄等地将开通12301旅游热线,明年实现全省联网,并实施24小时值班制。

拨打12301旅游服务热线,可咨询全省各地最新旅游信息,可受理旅游投诉等涉旅服务。各地要借鉴青岛的做法,积极推进12301服务热线与公安、工商、交通、卫生、应急、市长热线的联动,做到游客拨打一个12301服务热线电话,就可以通过联动机制解决相关问题。

滕州6月1日起实施

国家基本药物制度

本报枣庄5月26日讯 (见习记者 徐萌)从6月1日起,滕州市将在村级卫生室和社区卫生服务站全面实施国家基本药物制度。

记者从滕州市卫生局了解到,为切实做好标准化卫生室和社区卫生服务站实施国家基本药物制度工作,为城乡居民提供安全、有效、方便快捷的基本医疗卫生服务,自2011年6月1日起,标准化村卫生室和社区卫生服务站废除自行新购非基本药物。

根据规定,国家公布的307种基本药物和《山

东省增补药物目录(2010年版农村基层部分和社区部分)》确定的216种增补药物,为现阶段滕州市标准化村卫生室和社区服务站使用的基本药物,并执行国家基本药物制度的相关政策规定。

自2011年6月1日起,滕州市21处镇街的682处标准化卫生室和15处社区卫生服务站,根据诊疗范围和服务功能,将全部配备使用基本药物,按购进价格实行零差率销售;原已购进的非基本药物按购进价格销售,现定于2011年12月31日前使用完毕。

静脉曲张 疝气

枣庄市皮肤病医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间6月1日—6月10日,会诊期间免专家检查费,节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿,只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦。中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎、2-5天下肢浮肿、发凉、怕冷、麻木、疼痛、肿胀明显减轻,短期即可治愈。

枣庄市皮肤病医院特邀著名疝气专家来院会诊。

会诊时间6月1日-6月10日,会诊期间免专家检查费,当假日不休。

独家采用最新高科技“定位介入疗法”主治斜疝、直疝、股疝、手术复发疝、鞘膜积液,均可一次性治愈。该疗法具有不住院、不开刀、20分钟就可治完、当场验证效果,随治随走等优点。

凡在本院经专家治疗后,发给信誉卡,跟踪治疗,如个别不愈或复发,可免费再治,直到痊愈,来诊前请提前电话预约。预约电话:0632-3319736

地址:枣庄市中区光明中路13号(光明广场西侧)皮肤病医院二楼市内乘7、8路到皮肤病医院下车即到



校园放歌

为庆祝“六一”儿童节,26日上午,北辛街道教委在滕州剧院举办了“校园放歌”活动。图为滕州市北辛中学学生在表演器乐合奏。

通讯员 张庆忠 颜培田 见习记者 张冬梅 摄